

Македонски > Вашиот почеток во Санкт Гален

## Вашиот почеток во Санкт Гален

Добредојдовте во вашиот нов секојдневен живот во кантонот Санкт Гален.

Овде ќе најдете важни клучни податоци за тоа што треба да направите и кога:

### веднаш по пристигнувањето:



#### Дозвола за престој

Морате да се регистрирате во Канцеларијата за регистрација на жители во рок од 14 дена.



#### Училиштето е задолжително

Регистрирајте ги вашите деца во училиште во вашето место на живеење.



#### Првични информации / добредојде

Во многу општини, ќе бидете поканети на добредојден состанок или ќе добиете информативен материјал.



#### Банкарска сметка

Ако имате потврда за престојот и договорот за вработување, можете да отворите сметка во банка. Банкарска сметка е потребна за многу други чекори.



#### Работна дозвола

Дознајте за различните видови на работни дозволи.

### во рок од 3 месеци:



#### Лична карта на странец

Откако Канцеларијата за миграција ќе го одобри вашиот престој, ќе бидете поканети на состанок во канцеларијата за идентификација во Санкт Гален.



#### Научи германски

Научете да зборувате германски што е можно побрзо за секојдневниот живот. Постојат јазични курсеви по намалена цена.



#### Здравствено осигурување

Потребно е задолжително здравствено осигурување. Мора да го завршите ова во рок од 3 месеци.



#### Купување на намирници со малку пари

Имате ли малку пари за секојдневниот живот?



#### Одлагање на отпад

Научете за рециклирање и исфрлање на отпадот каде што живеете.

## во првата година:



### Размена на возачката дозвола

Имате 1 година да поднесете барање за швајцарска возачка дозвола во Канцеларијата за патен сообраќај.



### Намалување на премијата за здравствено осигурување

Оние кои заработуваат малку можат да аплицираат за намалување на премијата - најдобро е да се регистрирате веднаш.



### Пополнете ја вашата даночна декларација

Дознајте од општината на престојување дали треба да ја пополните даночната декларација и кои се крајните рокови.



### Слободни активности

Бидете активни и пронајдете слободни активности кои ви одговараат!



### Социјално осигурување

Системот за социјална заштита во Швајцарија е сложен. Дознајте однапред за да избегнете проблеми подоцна.



### Разговори за добредојде и брошури за добредојде ⓘ

Бесплатно за секој со ново место на живеење во општина Санкт Гален

## Информации за животот во Швајцарија - на 18 јазици!

- Содржината е достапна на 18 јазици,
- и многу теми се објаснети во видеа
- [Integration-Info.ch](https://www.integration-info.ch)